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Rat u Ukrajini te politički događaji, od Kijeva do istočnih regija, obilježeni upotrebom nasilja i vojne sile, prisilili su organizacije za
ljudska prava iz Ukrajine na dokumentiranje teških kršenja ljudskih prava u toj zemlji.

U pokušaju da se prilagode okolnostima i na što prikladniji način odgovore novom izazovu, male organizacije iz istočnog dijela
Ukrajine su se povezale s većim organizacijama iz Kijeva i zapadnih dijelova zemlje, kako bi skupa mogli izvještavati o teškim
kršenjima ljudskih prava. Do sada je rad na dokumentiranju kršenja ljudskih prava bio nesistematiziran i fragmentiran. Izuzetno je
važno da se taj proces što više sistematizira i profesionalizira na način da se različite organizacije mogu uključiti uz poštivanje
osnovnih metodoloških i etičkih principa. Međutim, ratne okolnosti u velikoj mjeri onemogućavaju primjenu klasičnih metoda
istraživanja te je često potrebno koristiti inovativne alate i pristupe kako bi se u takvim okolnostima mogao obavljati posao
dokumentiranja sa što manjim ugrožavanjem onih koji taj posao rade, kao i svjedoka/inja tih kršenja ljudskih prava koji su često jedini
izvori informacija. To je glavni razlog velikog interesa i potrebe ukrajinskih organizacija za iskustvima rada u Hrvatskoj i drugim
post-jugoslavenskim zemljama. 

Documenta,  temeljem ekspertize u radu na ustanovljavanju stradanja i kršenja ljudskih prava na području Republike Hrvatske, u
sklopu Platforme za međunarodnu građansku suradnju Hrvatske (Crosol), u kontekstu međunarodne razvojne podrške i suradnje
sudjeluje u razmjeni i prijenosu znanja ukrajinskim organizacijama civilnog društva, u prvom redu sa Centrom za građanske slobode i
Programom Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) Ukrajina. Članovi ovih organizacija ovaj tjedan gostuju u Republici Hrvatskoj,
gdje se zajedno sa njima održavaju seminari i studijski posjeti mjestima stradanja.

Program međunarodne razvojne suradnje provodi se uz podršku Ministarstva vanjskih poslova Republike Hrvatske.

Na javnoj tribini, na kojoj sudjeluju aktivisti iz Centra za građanske slobode i UNDP-a Ukrajina, govorit će se o političkoj krizi i
stanju ljudskih prava u Ukrajini. Na tribini će govoriti Oleksandra Romantsova i Mariia Lysenko iz Centra za građanske slobode, a
razgovor moderira Slaven Rašković, koordinator dokumentarno- istraživačkog programa  Documente.
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